



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA**

EDITAL Nº 07/2013

O Reitor da Universidade Federal do Amapá – UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com a Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a Lei nº 12.772, publicada no DOU nº 251, Seção 1, de 31 de dezembro de 2012, com o Decreto n. 6.944, de 21 de agosto de 2009, e com a Portaria do MEC nº 1.181/2012, torna pública a retificação Item 2.5 do Edital no 07/2013, que rege o Concurso Público de Provas e Títulos, para o provimento de cargos de Professor da Carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da Universidade Federal do Amapá, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2.5 As inscrições para o Concurso deverão ser realizadas via *Internet*, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, a partir das **09h30min do dia 08 de abril de 2013 até as 17h30min do dia 06 de maio de 2013**, observando o horário local de Macapá.

Leia-se:

2.5 As inscrições para o Concurso deverão ser realizadas via *Internet*, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, a partir das **09h30min do dia 17 de abril de 2013 até as 17h30min do dia 06 de maio de 2013**, observando o horário local de Macapá.

Macapá, 05 de março de 2013.

Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho
Reitor da Universidade Federal do Amapá